ДОСТУПНОСТЬ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ ДЛЯ МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ
СП 59.13330.2020
Свод правил предназначается для разработки проектных решений, которые должны обеспечивать для инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями передвижения – маломобильных групп населения (МГН) – равные условия жизнедеятельности с другими категориями населения, основанные на принципе универсального проекта (дизайна).
Требования свода правил подлежат выполнению при проектировании новых, реконструкции существующих, подлежащих капитальному ремонту и приспособлению зданий и сооружений, а также территорий общего пользования. 
Проектные решения должны обеспечивать для МГН в зданиях и сооружениях, на их земельных участках, а также на территории общего пользования:
· доступность с учетом расстояний и параметров путей движения к местам обслуживания;
· безопасность путей движения, в том числе эвакуационных, мест целевого посещения и оказания услуги, мест приложения труда;
· условия для своевременной и беспрепятственной эвакуации из здания, сооружения или в пожаробезопасную зону для исключения воздействия опасных факторов пожара;
· условия для своевременного получения полноценной и качественной информации, необходимой для движения к месту целевого посещения и при оказании услуги.
Проектные решения, предназначенные для МГН, должны учитывать возможности МГН всех групп мобильности в соответствии с их классификацией.
[bookmark: _GoBack]Требования к земельным участкам и территориям общего пользования.
Минимальный размер земельного участка здания или сооружения должен включать в себя необходимую площадь для размещения функционально связанных со зданием подъездов и стоянок (парковок) для транспортных средств, управляемых инвалидами или перевозящих инвалидов, пешеходных маршрутов и мест отдыха, адаптированных к возможностям инвалидов и других МГН.
На путях движения МГН не допускается применять непрозрачные калитки на навесных петлях двустороннего действия, калитки с вращающимися полотнами, вращающиеся турникеты и другие устройства, создающие препятствие для движения МГН.
В проектной документации должны быть предусмотрены условия беспрепятственного, безопасного и удобного передвижения МГН по участку к доступному входу в здание с учетом требований СП 42.13330
Информацию для инвалидов с нарушениями зрения о приближении их к зонам повышенной опасности (отдельно стоящим опорам, стойкам и другим препятствиям, лестницам, пешеходным переходам и т. д.) следует обеспечивать устройством тактильно-контрастных наземных указателей по ГОСТ Р 52875 или изменением фактуры поверхности пешеходного пути с подобными характеристиками.
Покрытие пандусов и лестниц должно быть из твердых материалов, ровным, не создающим вибрацию при движении по нему. 
Не следует применять на путях движения МГН ступени без подступенков.
С двух сторон одно- и многомаршевых внешних лестниц следует предусматривать непрерывные по всей их длине ограждения и поручни в соответствии с ГОСТ Р 51261 Форма завершающих частей поручней должна быть травмобезопасной: с плавным завершением вниз, в сторону ограждения или стены и т. п.
Критерии, параметры и требования к оборудованию путей движения, стоянок транспортных средств инвалидов, благоустройству мест отдыха, пешеходных путей через проезжую часть прописаны в п. 5 СП 59.13330.2020 (с. 5.1, 5.2, 5.3, 5.4 соответственно).
Требования к помещениям и их элементам.
В общественном или производственном здании (сооружении) должен быть минимум один вход, доступный для МГН, с поверхности земли и из каждого доступного для МГН подземного или надземного уровня, соединенного с этим зданием. В жилом многоквартирном здании доступными должны быть все подъезды.
Наружные вызывные устройства или средства связи с персоналом при входах в общественные здания следует применять, с учетом принятой организации обслуживания посетителей, по заданию на проектирование.
Пути движения к помещениям, зонам и местам обслуживания внутри здания следует проектировать в соответствии с нормативными требованиями к путям эвакуации людей из здания.
Во всех зданиях, где должны быть санитарно-бытовые помещения для посетителей, следует предусматривать специально оборудованные для инвалидов универсальные и доступные кабины в уборных, места в раздевальных, ванных и душевых. При этом должна быть обеспечена доступность уборных общего пользования для людей с нарушениями зрения и нарушениями опорно- двигательного аппарата.
В общественных зданиях следует применять дверные ручки, запоры, задвижки и другие приборы открывания и закрывания дверей, которые должны иметь форму, позволяющую инвалиду управлять ими одной рукой и не требующую применения слишком больших усилий или значительных поворотов руки в запястье.
Критерии, параметры и требования к оборудованию входов, путей движения в зданиях, санитарно-бытовых помещений, устройств, технических средств связи, информации и сигнализации прописаны в п. 6 СП 59.13330.2020 (с. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4, 6.5 соответственно). 
Специальные требования к местам размещения и проживания инвалидов указаны в п. 7 СП 59.13330.2020.
Общие положения специальных требований к местам обслуживания маломобильных групп населения в общественных зданиях и сооружениях, требования к зданиям и помещениям учебно-воспитательного назначения, к зданиям и помещениям медицинских организаций и организаций социального обслуживания населения, зданиям, сооружениям и помещениям сервисного обслуживания населения, объектам физкультурного, спортивного и физкультурно-досугового назначения, зданиям и помещениям зрелищного, культурно-просветительного назначения и религиозным организациям прописаны в п. 8 СП 59.13330.2020 (с. 8.1, 8.2, 8.3, 8.4, 8.5, 8.6, 8.7 соответственно)
Специальные требования к местам приложения труда указаны в п. 9 СП 59.13330.2020.



