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об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности          Государственного комитета Республики Татарстан по туризму требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) за 2020 год 
от 01.04.2021

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», на основании методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р, в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму согласно приказу от 25.02.2019 № 10 организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации:
утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму;
образована Комиссия по внутреннему контролю за соблюдением соответствия деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации, утверждены Положение о Комиссии и ее состав.
В целях получения методической и консультационной помощи по вопросам, связанным с организацией системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления (антимонопольного комплаенса), 2 сотрудника Государственного комитета Республики Татарстан по туризму приняли участие в образовательной программе  повышения квалификации  ответственных лиц исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан и муниципалитетов «Практика внедрения антимонопольного комплаенса и применения антимонопольного законодательства органами государственной власти и местного самоуправления» (20-21 октября 2020).
Приказом Государственного комитета Республики Татарстан по туризму от 27.12.2019 № 238 «Об утверждении плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства и перечня ключевых показателей эффективности функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму» утверждены: 
план мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму;
перечень ключевых показателей эффективности функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму.
По каждому комплаенс-риску определены общие меры по минимизации и устранению рисков нарушения антимонопольного законодательства, предложены действия, способствующие минимизации и устранению комплаенс-рисков, определены необходимые ресурсы, распределена ответственность структурных подразделений, определены сроки исполнения мероприятий.  
Проведена оценка достижения следующих ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса:    
коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Государственного комитета Республики Татарстан по туризму в текущем году (по отношению к предыдущему году);
доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
доля нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан (далее – Татарстанское УФАС России) в отношении Государственного комитета Республики Татарстан по туризму в 2018-2020 гг. рассмотрено 4 жалобы в рамках Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).
В 2019 году рассмотрено 3 жалобы, из которых одна оставлена без рассмотрения ввиду подачи жалобы участником закупки, информация о котором включена в реестр недобросовестных поставщиков (далее – РНП), когда заказчиком было установлено требование об отсутствии в РНП информации о таком участнике закупки. Две жалобы были отозваны подателем жалобы до их рассмотрения на комиссии Татарстанского УФАС России.
В 2020 году рассмотрена 1 жалоба, которая признана необоснованной.
В ходе анализа выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму на наличие предостережений, предписаний, штрафов, жалоб, возбужденных дел установлено, что в исследуемом периоде нарушения Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» отсутствовали. 
Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства в 2020 году по сравнению с 2018 и 2019 годами равен 0.
В рамках проведения анализа нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, разработанных Государственным комитетом Республики Татарстан по туризму, на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства все проекты нормативных правовых актов размещались в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на информационном ресурсе http://tatarstan.ru/regulation. Все нормативные правовые акты, изданные Государственным комитетом Республики Татарстан по туризму, размещены на официальном сайте Государственного комитета Республики Татарстан по туризму http://tourism.tatarstan.ru во вкладке «Нормативные правовые акты, изданные Госкомитетом» раздела «Документы».   
Замечаний и предложений организаций и граждан по нормативным правовым актам, изданным Государственным комитетом Республики Татарстан по туризму, на соответствие их антимонопольному законодательству не поступало. Необходимости внесения изменений в нормативные правовые акты, изданные Государственным комитетом Республики Татарстан по туризму, не имеется. 
Ключевые показатели эффективности функционирования в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму антимонопольного комплаенса достигнуты.


  
    
