
[bookmark: _GoBack]Информация (отчет)
о состоянии коррупции и реализации антикоррупционной политики                    
в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму в 2014 году

По пункту 1 «Состояние коррупции в органе». 

А) В 2014 году информации о преступлениях коррупционной направленности                    в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму (далее – Госкомитет) выявлено не было.
Б) Государственные гражданские служащие Госкомитета к уголовной ответственности в 2014 году не привлекались.
Общее количество государственных гражданских служащих Госкомитета - 22 человека.
В) К дисциплинарной ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства, а также законодательства о государственной гражданской службе (нарушения требований к служебному поведению, предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах и имуществе, участие в коммерческой деятельности и т. д.) сотрудники Госкомитета не привлекались. 
В перечень должностей государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками включено 14 сотрудников Госкомитета. 
Г) В целях проведения исследования коррупционных факторов и реализуемых антикоррупционных мер Госкомитетом разработан перечень из 11 вопросов                               для тестирования с вариантами ответов, который размещен на официальном сайте Госкомитета в подразделе «Опрос общественного мнения, анкетирование» раздела «Противодействие коррупции».
Данное исследование позволит улучшить эффективность деятельности Госкомитета, а также оперативно принимать меры в целях недопущения проявлений коррупции среди должностных лиц Госкомитета. 
В соответствии с планом Комиссии при председателе Госкомитета по противодействию коррупции (далее – Комиссия по противодействию коррупции) на 2015 год результаты исследования будут рассмотрены на заседаниях комиссии во II и IV кварталах с последующим размещением на сайте Госкомитета. 
Д) Наиболее высокие коррупционные риски присутствуют в структурных подразделениях Госкомитета, осуществляющих распределение финансовых средств, формирующих государственный заказ на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Госкомитета.
В Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Госкомитете, наиболее подверженных коррупционным рискам входят следующие структурные подразделения:
- заместитель председателя Государственного комитета Республики Татарстан по туризму (2 единицы).
- начальник отдела государственного регулирования туристской деятельности;
- начальник отдела продвижения туристского продукта;
- начальник отдела развития туристской индустрии;
- начальник отдела развития и реализации государственных программ;
- начальник отдела бухгалтерского учета и государственного заказа;
- заведующий сектором кадров и юридической работы;
- ведущий советник отдела государственного регулирования туристской деятельности;
- ведущий советник сектора кадров и юридической работы;
- ведущий консультант сектора кадров и юридической работы;
- ведущий специалист отдела бухгалтерского учета и государственного заказа                   (2 единицы);
- старший специалист 1 разряда отдела бухгалтерского учета и государственного заказа.

По пункту 2 «Меры по противодействию коррупции, реализованные в органе».

А) В целях недопущения нарушения действующего законодательства при прохождении государственной гражданской службы до всех сотрудников Госкомитета доводятся все нормативные правовые акты по вопросам, регулирующим государственную гражданскую службу и информационно-методические материалы.
В течение 2014 года до всех сотрудников Госкомитета были доведены следующие материалы:
- Информационная памятка «Об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица»;
- Информационная памятка «Об основных требованиях к антикоррупционному поведению и о видах ответственности за коррупционные правонарушения для государственных гражданских служащих»;
- Информация об итогах работы Прокуратуры Республики Татарстан в сфере исполнения законодательства о противодействия коррупции за I квартал 2014 года;
- Антикоррупционный мониторинг за I полугодие 2014 года, подготовленный Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу;
- Информация, подготовленная Прокуратурой Республики Татарстан о принятых в I полугодии 2014 года мерах по снятию административных барьеров при осуществлении предпринимательской деятельности;
- Информационно-аналитический материал «Изучение мнений населения и предпринимателей Республики Татарстан о коррупции» (по результатам социологического исследования 2014 года), подготовленный Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу.
В части исполнения ранее полученных поручений (от 21.05.2014 № 02-5926,                     от 11.08.2014 № 10-9435, от 09.09.2014 № 02-10623) сообщаем следующее.
Информационно-аналитические материалы, подготовленные Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу за I квартал 2014 года и за I полугодие 2014 года рассмотрены на заседании Комиссии при председателе Госкомитета по противодействию коррупции 18.12.2014г., информационный материал, подготовленный Прокуратурой Республики Татарстан за I квартал и I полугодие 2014 года размещены на официальном сайте Госкомитета официального портала Правительства Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Методические материалы, доклады, отчеты, обзоры, статистическая и иная информация по вопросам противодействия коррупции».
Конкретные мероприятия, направленные на реализацию мер, предусмотренных федеральным законодательством и законодательством Республики Татарстан                               о противодействии коррупции, а также направленных на достижение конкретных результатов по пресечению коррупционных проявлений в деятельности государственных служащих включены в План работы Комиссии при председателе Госкомитета по противодействию коррупции на 2015 год, а также включены в  Программу Госкомитета по реализации антикоррупционной политики на 2015 – 2020 годы, при разработке которой были учтены цели и задачи государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2020 годы».
При осуществлении государственных закупок отделом бухгалтерского учета и государственного заказа производится контроль за соответствием заключаемых договоров, государственных контрактов объемам доведенных бюджетных назначений и лимитов бюджетных обязательств; осуществляется проверка соответствия полученных товаров, работ и услуг, оплаченным договорам, государственным контрактам, счетам на оплату. 
Проекты государственных контрактов разрабатываются соответствии с положениями Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», для соблюдения законности при государственных закупках.
План-график государственных закупок Государственного комитета Республики Татарстан по туризму на 2015 год размещен на сайте: zakupki.gov.ru.
В 2014 году проведено обучение 3 сотрудников по контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд. 

Б) В Госкомитете в 2014 году приняты следующие локальные акты, направленные на противодействие коррупции:
1) Приказ от 22.04.2014 № 1 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Госкомитете, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Татарстан обязаны представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Татарстан 12.05.2014 № 2297).
2) Приказ от 23.05.2014 № 26 «О назначении должностного лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений».
3) Приказ от 10.06.2014 № 34 «Об утверждении порядка уведомления государственными гражданскими служащими Республики Татарстан, замещающими должности в Госкомитета, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу».
4) Приказ от 18.06.2014 № 36 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан Госкомитета и урегулированию конфликта интересов».
5) Приказ от 18.06.2014 «Об утверждении антикоррупционной программы Госкомитета на 2014 год».
6) Приказ от 30.06.2014 № 28 «О Комиссии при председателе Госкомитета по противодействию коррупции».
7) Приказ от 15.09.2014 № 81 «О внесении изменений состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан Госкомитета и урегулированию конфликта интересов».
8) Приказ от 01.12.2014 № 124 «О порядке проведения индивидуальных консультаций государственных гражданских служащих Госкомитета по вопросам противодействия коррупции».
Приказы доведены до сведения всех сотрудников Госкомитета.

В) Приказом Госкомитета от 18.06.2014 № 37 утверждена антикоррупционная программа Госкомитета на 2014 год. Программа размещена на официальном сайте Госкомитета www.tourism.tatarstan.ru в разделе «Противодействие коррупции». Отчеты о результатах исполнения Программы рассматриваются на заседаниях Комиссии при председателе госкомитета по противодействию коррупции и размещаются на вышеуказанном сайте ежеквартально. 
Цели и задачи, поставленные Программой в Госкомитете, достигнуты. 
В результате реализации ведомственной антикоррупционной программы в Госкомитете:
­ достигнута прозрачность ситуации при возникновении конфликта интересов государственных служащих и правовые условия для предотвращения коррупционных правонарушений со стороны государственных гражданских служащих;
­ созданы условия для более эффективной работы по противодействию коррупции, привлечение к антикоррупционной деятельности более широкого круга представителей общественности;
­ обеспечивается соблюдение государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов;
­ созданы условия для обязательного проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Госкомитета и их независимой антикоррупционной экспертизы;
­ организована работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Госкомитета и их проектов;
­ формируется негативное отношение к дарению подарков в связи с должностным положением государственных гражданских служащих или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;
­ повышена персональная ответственность, организованность и профессионализм в работе по противодействию коррупции.
В соответствии с пунктом 4 постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 № 512 «Об утверждении государственной программы  «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2020 годы» приказом Госкомитета от 01.12.2014 № 125 утверждена программа Госкомитета по реализации антикоррупционной политики на 2015 – 2020 годы, при разработке которой были учтены цели и задачи государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2020 годы», использован информационно-аналитический материал «Мнение населения и предпринимателей Республики Татарстан о коррупции».

Г) Результаты ведомственной антикоррупционной экспертизы:
Перечень нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, в отношении которых Госкомитетом проводилась антикоррупционная и независимая антикоррупционная экспертиза:
Проект приказа «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Государственном комитете Республики Татарстан по туризму, при назначении на которые  граждане обязаны представлять сведения  о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Татарстан обязаны представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»     
Проект приказа «Об утверждении Порядка предоставления  информации о деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму пользователю информацией по его запросу».
Проект приказа «О внесении изменений в приказ Государственного комитета Республики Татарстан по туризму «Об утверждении Порядка предоставления  информации о деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму пользователю информацией по его запросу».
Проект приказа «О порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Государственного комитета Республики Татарстан по туризму к совершению коррупционных правонарушений».
Все проекты нормативных правовых актов, разрабатываемые Госкомитетом, проходят внутреннюю антикоррупционную экспертизу в установленном законодательством порядке.
Осуществляется работа с электронным сервисом «Независимая антикоррупционная экспертиза» посредством размещения разработанных проектов нормативных правовых актов в подразделе «Противодействие коррупции»                                      на официальном сайте Государственного комитета Республики Татарстан по туризму.
В 2014 году заключений от независимых экспертов в Госкомитет не поступало.
Информация о результатах проведения антикоррупционной экспертизы ежеквартально размещается на официальном сайте Госкомитета в разделе «Противодействие коррупции».
Д) В целях реализации Закона Республики Татарстан от 2 ноября 2012 года                       «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам в Республике Татарстан» Госкомитет осуществляет правовое консультирование в устной и письменной формах в рамках законодательства о бесплатной юридической помощи  по графику, размещенному на официальном сайте Госкомитета в разделе «Бесплатная юридическая помощь».
Сектором кадров и юридической работы Госкомитета от 15 сентября 2014 года подготовлены 2 информационные памятки:
«Об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица»;
«Об основных требованиях к антикоррупционному поведению и о видах ответственности за коррупционные правонарушения для государственных гражданских служащих», в которых приводятся типовые ситуации, связанные с получением подарков и услуг, описываются меры предотвращения и урегулирования.
Обращений о получении государственными гражданскими служащими Госкомитета подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей в Госкомитет не поступало.
В Госкомитете размещен информационный стенд, отражающий вопросы профилактики и противодействия коррупции. Обновление стенда происходит постоянно по мере поступления информации.
Е) В целях обеспечения публичности и информационной открытости информация о деятельности Госкомитета, в том числе в сфере противодействия коррупции размещается на официальном сайте.
На сайте имеются следующие информационные разделы: «О Комитете», «Планы и программы», «Инвестиционные проекты», «Информация и статистика», «Пресс-служба», «Конкурсы», «Кадровая политика», «Противодействие коррупции», «Бесплатная юридическая помощь», «Обращения и прием граждан», «Полезная информация».
Официальный сайт Госкомитета соответствует установленным требованиям постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 04.04.2013 № 225                     «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции».
Отдельных выступлений руководства Госкомитета в средствах массовой информации по антикоррупционной тематике в 2014 году запланировано не было.
Ж) Проведено 2 заседания Общественного совета при Госкомитете.
В соответствии с приказом Госкомитета от 18.06.2014 № 36 в состав Комиссии                     по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан Госкомитета входит член Общественного совета при Госкомитете Мифтахов Рамиль Зуфарович (президент Ассоциации туристских агентств Республики Татарстан), в Комиссию при председателе Госкомитета по противодействию коррупции согласно приказу Госкомитета от 30.06.2014 № 46 также входит член Общественного совета при Госкомитете Николаев Артур Сергеевич (заместитель председателя Торгово-промышленной палаты Республики Татарстан).
В текущем году все заседания вышеназванных комиссий проводились                               при непосредственном участии указанных представителей Общественного совета                  при Госкомитете с рассмотрением результатов реализации мероприятий                               по противодействию коррупции.
В целях обеспечения объективности принимаемых Комиссией по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей (включение в кадровый резерв) решений все ее заседания проводились в текущем году с обязательным участием членов Общественного совета при Госкомитете.
Помимо того, все члены Общественного совета при Госкомитете являются активными участниками проводимых Госкомитетом общественно значимых мероприятий в сфере туризма, которые широко освещаются в средствах массовой информации, обеспечивая тем самым информационную открытость деятельности Государственного комитета Республики Татарстан по туризму.

3. Работа кадровой службы (ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений) и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов

В соответствии с приказом Госкомитета от 23.05.2014 № 26 должностным лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений назначена Тазетдинова Зульфия Фанизовна - ведущий консультант сектора кадров и юридической работы, с возложением на нее функций, предусмотренных в Указе Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 и Указа Президента Республики Татарстан от 1 ноября 2010 года № УП-711.
Должностное лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Госкомитета 21 ноября 2014 года приняло участие в обучающем семинаре по вопросу размещения и наполнения раздела «Противодействие коррупции», организованное Министерством юстиции Республики Татарстан, с 17 по 18 декабря 2014 года заведующий сектором кадров и юридической работы прошла курсы повышения квалификации по программе «Кадровое обеспечение и реализация антикоррупционной политики в Республике Татарстан» на базе Казанского  (Приволжского) федерального университета.
Сектором кадров и юридической работы постоянно проводится работа по оказанию государственным служащим Госкомитета консультативной помощи по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих. 
Особое внимание по разъяснению информации уделяется вновь поступившим на государственную службу сотрудникам.
В период декларационной кампании сектором кадров и юридической работы проводились индивидуальные консультации (5 государственных служащих) по вопросу заполнения справок о доходах. 
Приказом Госкомитета от 10.06.2014 № 33 утвержден порядок и форма уведомления государственными гражданскими служащими Госкомитета о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
За отчетный период фактов обращения в целях склонения государственных гражданских служащих Госкомитета к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Во исполнение пункта 2 распоряжения Президента Республики Татарстан                         от 27.01.2014 № 94 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» сектором кадров и юридической работы Госкомитета от 15 сентября 2014 года подготовлены 2 информационные памятки:
«Об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица»; «Об основных требованиях к антикоррупционному поведению и о видах ответственности за коррупционные правонарушения для государственных гражданских служащих», в которых приводятся типовые ситуации, связанные                            с получением подарков и услуг, описываются меры их предотвращения и урегулирования.
Сообщений о получении подарка государственными служащими Госкомитета                 не поступало.
Все нормативные правовые акты и изменения в них, связанные с прохождением государственной службы в части установления обязанностей, ограничений и запретов, оперативно доводятся до государственных служащих Госкомитета и размещаются                   на сайте в разделе «Противодействие коррупции».
[bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26]А) Информация, поступившая в Госкомитет в письменном виде как основание для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:
а) из правоохранительных и налоговых органов – не поступало;
б) от постоянно действующих руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями – не поступало;
в) от Общественной палаты Республики Татарстан – не поступало.
Б) С целью проведения проверки государственных гражданских служащих Госкомитета на предмет участия в деятельности коммерческих организаций в Госкомитете установлено 1 автоматизированное рабочее место с специализированной программой «Центр обработки данных ФНС», позволяющий анализировать состав учредителей и руководителей, а также регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя по ЕГРИП, ЕГРЮЛ. Сектором кадров и юридической работы Госкомитета проводится проверка соблюдения служащими установленных ограничений и запретов, связанных с вхождением в состав учредителей и руководителей юридических лиц, а также регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя. Кроме того, работники, впервые принятые на государственную гражданскую службу, также проверяются на соблюдение вышеуказанных ограничений и запретов.
Проверка соблюдения гражданами, замещавшими должности государственной (муниципальной) службы, ограничений при заключении ими после ухода с государственной (муниципальной) службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора проводится при поступлении информации в установленном порядке. Нарушений не выявлено.
В) Проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан Государственного комитета Республики Татарстан по туризму и урегулированию конфликта интересов.

4. Реализация иных мер, предусмотренных федеральным законодательством и законодательством Республики Татарстан о противодействии коррупции

Во исполнение постановления Кабинета Министров Республики Татарстан                           от 04.04.2013 № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции» все подразделы раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Госкомитета (http://tourism.tatarstan.ru) приведены в соответствии с данными требованиями, что подтверждается письмом Министерства юстиции Республики Татарстан от 29.01.2015 № 01-11/361.
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